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Törvényesen!
Alkotmányosan!

Becsületesen!
A bőrenc-had, mely szentség­

törő módon kezet emelt az alkot­
mányra, törvényeinkre, szóval 
mindenre, ami magyar, ma végleg 
elpusztult, nincs többé. Hírmondója 
se marad a bandának. A haza­
árulók gárdájának nagy transz-

Eortját ma eresztették szélnek a 
ivatalos lapban megjelent kézirat­

tal. Homlokukra sütve a bélyeg, 
kiközösítve a társadalomból, rágód­
hatnak azon a nyomorult kegy- 
dijou, amit minősithetlen briganti- 
szolgálataikórt életüknek végéig 
kapnak.

Az elbocsátás hasonlít a cseléd­
könyvhöz. A cselédkönyvbe nem 
szabad, de nem is szokás beírni 
semmi rosszat Az egyszeri asszony, 
akinek igen rósz cselédje volt, úgy 
segített magán, hogy ezt irta a 
cselédkönyvbe : „Akinek éppen ily 
cselédre van szüksége, annak éppen 
jó“. Ebből mindenki megérthette, 
aki megtudta érteni, hogy milyen 
cseléd az, aki ily cselédkönyvet 
kap.

Az alkotmányos kormánynak

az a jelszava, hogy „Ne bántsd a 
magyart!“ Kossuth Ferenc monu'a 
e szavakat az Országos Kaszinó 
tegnap esti lakomáján, a hol ünne­
pelték a kormány tagjait A letűnt 
ügyvivő kompánia törvénytelen, al­
kotmányellenes és tisztességtelen 
kormányzatával találóan állította 
szembe Kossuth Ferenc a jelen kor­
mány irányelvét: azt, hogy az or­
szág ügyeit törvényesen, alkotmá­
nyosan és becsületesen fogják ve­
zetni.

Negyvennyolc diadalmas esz­
méinek kell áthatni a törvényes, 
alkotmányos és becsületes kormány­
zást, akkor bízva bizakodhatunk a 
szebb jövőben. Negyvennyolc dia­
dalmas eszméi előtt deferálni kell 
minden hatvanhetes gondolatnak : 
kormányzásban, törvényhozásban 
és közigazgatásban egyaránt. És ja j 
negyvennyolcas zászlónak kell győ­
zedelmeskedni a választások csata- 
tüzében is. Egves-egyedül ez az 
eredmény biztosíthatja Kossuth jel­
szavának valósulását.

Mehetnek!
Csendes részvét kéretik.

Azokat a megyefőnököket, a 
kik végig szolgálták a darabant-

kormányt, ma minden szó nélkül 
kitették hivatalaikból, ahol fölhá- 
boritó módon garázdálkodtak, az 
elkergetett cselédek szolgálati mi­
nősítése a lehető legrosszabb: kö- 
nyörületből annyit ismernek el, 
hogy saját kérelmükre mennek, a 
szélnek bocsátott fráterekről az 
alábbi közlés jelent meg ma a 
hivatalos lapban:

Magyar belügyminiszterem előter­
jesztésére Vásárhelyi Béla Arad vármegye 
és Árad szabad királyi város, Sényi Kál­
mán Bars vármegye, Kresmarik János 
Békés vármegye, Simó Béla Beszterce- 
Naszád vármegye, Brezovay András 
Borsod vármegye, Cseresznyés János 
Csanád vármegye, gróf Laszberg Rudolf 
Győr vármegye és Győr szabad királyi 
varos, Szabó Mihály Hont vármegye és 
Selmee- és Bélabánya szabad királyi város, 
Lenk Gyula Jász-Nagy-Kun-Szolnok vár­
megye, Kubinyi Géza Komárom vár­
megye és Komárom szabad királyi város, 
gróf Berchtold Arthur Nógrád vármegye, 
Csillaghy György Nyitra vármegye, Bor­
nemisza Adám Sáros vármegye, Baditz 
Zoltán Sopron vármegye és Sopron szabad 
királyi város, Baross Gyula Trencsén 
vármegye, Köcsön Lajos Turóc vármegye, 
Ugrón János Udvarhely vármegye, Pa­
rányi Péter Ugocsa vármegye, őrgróf 
Pallavicini Alfréd Zemplén vármegye és 
Nagy Mihály Szeged szabad királyi 
város és Hódmezővásárhely törvényható­
sági város főispánjait ezen állásuktól sa­
ját kérelmükre felmentem.

A nagy napokból.
Epizódok.

Azoknak a nagy napoknak, melyeket a 
mostani kormány tagjai tiócsben töltenek el, 
a bizonytalanság és a remény közt hányko­
lódva, ma ismét közrekerült néhány jel­
lemző epizódja. Ideírjuk: a jövő krónikása 
számára.

Ha Seéli Becsben van . . .
Mikor a néppárt intrikái folytán We- 

kerle kijelentette, hogy nem vállalkozik kor­
mányalakításra, gróf Andrássy Gyulának sem 
volt erre semmi kedve, a Bristol-szállóban 
a legkétsógbeesettebb szaladgálás támadt. 
Hol van valaki, a kit most előugrathatni í 
Várakozni sem lehet, mert minden perc 
drága. Ezekben az izgatott percekben nem 
volt ember, a ki el ne kiáltotta volna:

— Hol van most Széli? Ha Béesben 
volna V

Széli azonban nem volt Béesben s csak 
másnap érkezett Budapestre lóhalálában. Ha 
véletlenül "ismét valami faeladási ügye lett 
volna, akkor ma ő a miniszterelnök.

Már megint az a Darányi.
Wekerle referál a királynak, kiket akar 

bevenni a kabinetjébe. Apponyi, Kossuth, 
Polónyi, Zichy Aladár ... Az öreg ural­
kodó fáradtan hallgatja. Most már minden 
mindegy 1 Mikor azonban Darányi nevéig ér 
a dezigoált miniszterelnök, a király élénken 
felkapja a fejét:

— Hát ennek már megint köztük kell 
lenni ?

Wekerlét módfelett meglepte ez a kér­
dés. Éppen Darányi volna baj ?

— Van kifogása talán felségednek Da­
rányi ellen ?

A király már ismét az előbbi mozdu­
latlan arccal ült a helyén. Unottan legyintett 
a kezével:

— Nincs. De ez a Darányi olyan gyak­
ran miniszter . . .

Még remélhetünk.
Ez is a legizgalmasabb órákban történt, 

amikor a béke ügye nagyon veszendőnek 
látszott. Az emlékezetes szombati napon, 
déli egy óra felé, hogy Wekerle visszajött a 
királytól és Andrássy indult, egy budapesti 
német újságíró ezt a telegrammot küldte 
Budapestre:

— Még ne mondj le! Remélhetünk I
A távirat azonban csak igen rövid ideig 

éltette idefőnn a reményeket. A patkányok­
nak még csak annyi idjük som volt, hogy 
meneküljenek a hahóról.

I legdivatosabb 
a legtartósabb 
és a legolcsóbb tavaszi férfi és 

gyermek Ruhát Csak a
ruha nagy áruházá­
ban lehet legjobban 
vásárolni.
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Lányi ur kicseppent
A Kúria vezetői 

Uj másodelnök.
Gr. Andrássy Gyula belügymi­

niszter és Polónyi Géza igazságügy- 
miniszter visszaérkeztek Becsből, 
ahol tegnap mindketten audiencián 
voltak a felségnél, a hivatalos lap­
ban ma már nyoma van ennek a 
kihallgatásnak, melyen úgy Polónyi, 
mint Andrássy több rendbeli kine­
vezést intézett el. Van egy ember, 
aki láttára az öreg hivatalos lap 
érdekes közléseinek, összecsapja a 
kezeit és felkiált:

— Oh, Kleofás, hogy történhe­
tett ez !

Lányi Bertalannak hívják ezt 
az ekzisztenciát. Valamikor, midőn 
egy abszolutista kormány garázdál­
kodott ebben az országban, ez a 
Lányi Bertalan volt a törvények 
tő fél re magyarázója. S amikor 
érezte, hogy sülyed a hajója, pat­
kány módjára menekült. Ambíciója 
a magas Kúria elnöki széke felé 
vonzotta, de bizony abból — hála 
a magyarok Istenének — kipoty- 
tyant, mielőtt benne elterpeszked­
hetett volna.

Fejérváry Géza báró meg akarta 
tenni azt a szívességet Lányinak, 
hogy legfőbb bíróságunk elnökévé 
nevezteti ki, de hát az utolsó pilla­
natban dugába dőlt a terv. Kossuth, 
Andrássy és Polónyi komoly inter­
venciójára a már aláirt kinevezési 
okmányt megsemmisítették. Lányi ur 
pedig megsavanyodhat a habárain.

a Kúria elnökévé a király 
Oberschall Adolfot nevezte ki. Az 
erről szóló legfelsőbb kézirat szö­
vege ez :

Magyar igazságügyminiszte­
rem előterjesztésére Oberschall 
Adolf kúriai másodelnököt Kúriám 
elnökévé kinevezem.

Kelt Becsben, 1906. évi ápril 19.
Peren ez József s. k.
Polónyi Géza s. k.

POLITIKAI HÍREK.
Igazságügyi kinevezések, (Távirati 

tudósítás nyomán.) Polónyi Géza igazság- 
ügyminis/.ter tegnap megtette az előterjesz­
téseit a királynak. Az előterjesztés kettős 
volt: először rá kellett venni ő felségét, 
hogy a már aláirt régebbi kinevezések meg- 
semmisittessenek ; másodszor alá kellett Íratni 
az uj kinevezéseket. A hivatalos lap mai 
száma közli az uj kinevezéseket A Kúria 
elnöke, mint előre ismeretes volt, Obersohall 
Adolf kúriai másodelnök lett, másodelnök 
lett dr. liernáíli Géza eddigi igazságügymi­
niszteri államtitkár, a mi csak tegnap este 
vált koztudomássá Polónyi toasztja révén, 
melyet az Országos Kaszinóban mondott el. 
Az igazságügy államtitkárává dr. Günther 
Antal lett. Ez elhatározott dolog volt azon 
a napon, melyen Polónyi az esküt letette; 
még Pécsben végezték el. A főügyészhelyet- 
tesi állást a budapesti főügyészségnél dr. 
Vizlendvuy Imre kapta. Dr. Herios-Tóth

János a Kúriához megy tanácselnöknek, 
Oroszy Géza kassai ítélőtáblái bíró a Kú­
riához bírónak.

Felmentés és kinevezés. (Távirati 
tudósítás nyomán.) Kaffka László bel­
ügyminiszteri államtitkárt érdemei elis­
merése mellett felmentették. A felmentés 
harminchárom éves pályának szakított volna 
véget, ha Kaffka működésének utolsó heté­
ben nem esett volna abba a tévedésbe, 
hogy ő Kristóffy segédtársaként megmenti 
a hazát. Kristóffy azt mondta róla, hogy 
egyetlen támasza. Most a múlté a támasz­
kodó és a támasz. Érdekes, hogy Kaffka 
még Fejérvárynak beadta volt -,a lemondá­
sát azzal az indokolással, hogy az ország­
gyűlés be nem hívása miatt megválik állá­
sától. Fejérváry ezt a lemondást már nem 
intézte el és Andrássy hivatalba lépésekor 
Kaffka az ismert jelenet lolytán újra le­
mondott. Most megkapta a felmentést. Az 
uj államtitkár, ami szintén ismeretes dolog, 
gróf Hadik János, gróf Andrássy Gyulának 
kezdettől fogva hűséges fogyvertársa.

A pénzügyi kérdések. (Távirati 
tud. nyomán.) Pénzügyi körökben 
élénken vitatják azt a kérdést, váj­
jon a kormány a Fejérváry-kormány 
által felvett száz millió koronás 
folyószámlakölcsönt igénybe fogja-e 
venni. Tegnap az a fair kelt szárnyra, 
hogy a kormány a májusi szelvény- 
esedékességeket az adójövedelmek­
ből akarja fedezni, a Zeit ezzel 
szemben illetékes helyről ezt az 
információt kapta : A kormány a 
Fejérváry-kabinet által megszerzett 
kölcsönt nem fogja igénybevenni, 
mert a parlament felhatalmazása 
nélkül nem tartja megengedhetőnek 
a kölcsön telvételét. Mindennek da­
cára valószínű, hogy a kormány 
kénytelen lesz a májusi esedékes­
ségek fedezésére harminc millió ko­
ronás kölcsönt felvenni, míg a no­
vemberi szelvényeket feltétlenül az 
addjövedelmekből fedezi. Ezt a köl­
csönt azonban a Fejérváry-kormány 
által szerzett kölcsöntől függetlenül 
egy budapesti bankcsoporttól a par­
lament beleegyezésével fogja fedezni.

Aranyviláj* Magyarországon. (Táv. 
tuditósitás nyomán.) Temesvárról táviratoz­
zak : Annak a temesvári deputációnak, mely 
tegnapelőtt Wekerle miniszterelnöknek fel­
ajánlotta a mandátumot, egyik előkelő tagja 
beszéli, hogy a miniszterelnök a küldöttség 
több résztvevőjével folytatott beszélgetésben 
olyan megjegyzéseket tett, melyekből nyil­
vánvaló, hogy alapos kilátás van olyan po­
litikai és gazdasági megegyezésre Ausztriá­
val, amely a stabilitás jellegével bir és al­
kalmas arra, hogy a nemzeti aspirációkat 
kielégítse, nyugodt és produktiv gazdasági 
tevékenységnek nyújtson bő alapot és annak 
biztos érvényesülést szerezzen. Ha ilyen 
oscdaíiíkokat rejteget a kormány a tarisz­
nyájában, vájjon miért csak a temesváriakat 
boldogítja vele ?

A választási mozgalmak.
— Távirati tudósítás. —

Madary Gábor, Budapest Józsefváros 
egyik függetlenségi párti jelöltje tegnap este 
mondotta el a választók népes gyűlése előtt 
a programmboszódót, melyet nagy lelkese­
déssel fogadtak. A gyűlésen a kerület füg­
getlen iparosai és kereskedői nagy számmal 
vettek részt. A programmbeszédre dr. Flóris

Áron tanár ás Mahuszka Imre butorgyáros 
válaszolt. Madarv Gabor a győzelem sok 
reményével indul a választási küzdelembe.

Beregszászról jelentik: Beregvármegye 
közigazgatási bizottsága dr. Guláosy István 
alispán elnöklete alatt e hó 12-én tartotta 
rendes havi ülését. Az alispán jelentésében 
örömmel emlékezett meg az uj alkotmányos 
kormány kinevezéséről és sajnálattal szó] 
arról, hogy őt az alkotmányellenes korm-^ax 
állásától elmozdította, valamint dr. Nuszet 
Lajos elmozdításáról is, aki a munkácsi 
állami gyermek menhely igazgató-főorvosa 
volt és ez intézetet páratlanul vezette. A köz- 
igazgatási bizottság táviratilag üdvözölte a 
miniszterelnököt és a kormány tagjpit s tá­
mogatásáról biztosította. Ugyancsak táv­
iratilag fordult a bizottság a belugfjgoinisz- 
terhez, hogy dr. Nuszer Lajos érdemeit mél­
tányolva, helyezze vissza állásába. A bereg- 
megyei törvényhatósági bizottság e bó 18-áit 
dr. Guiácsy István alispán elnöklete alatt 
rendkívüli közgyűlést tartott, amelynek egye­
düli tárgya az országgyűlést egybehívó ki­
rályi kézirat felolvasása volt. — Ugyanaz 
nap tartotta a központi választmány ülését, 
melyen a képviselőválasztás határnapját 
80-ára tűzte ki. Választási elnökök a tisza­
háti választókerületben tizabó Albert, a mun­
kácsi választókerületben dr. fűszer Lajos, 
a mezőkászonyi választókerületben, dr. Be- 
lényessy András és a ielvidéfci választó- 
kerületben Komlóssy György törvényható­
sági bizottsági tagok.

Abauj-Szántóról jelentik: Abauj-Szántó 
választópolgárai e bó 11-ón képviselőjelöló 
értekezletet tartottak, amelyen a választók 
teljes számban megjelentek. Dr. Sarló Ven­
delt az értekezlet elnöknek választván, dr. 
Nemes Bertalan budapesti ügyvéd függet­
lenségi pártit jelölték és felszólították a 
gönci járás községeit a csatlakozásra. Kos­
suthot a jelölésről táviratilag értesítették. 
Az értekezlet a kormányt a béke helyre­
állítása alkalmából táviratilag üdvözölte.

Dósról jelentik: A dósi választókerület­
ben a jelölések legújabban igy állnak: Be- 
tegh Imre függetlenségi párti az egyedüli 
jelolt, mert báró Dániel Tibor visszalépett, 
a betieniben gróf Bethlen András függet­
lenségi párti. Mindkettő az országos függet­
lenségi párt hivatalos jelöltje.

A nagyiklódi kerületben László László 
birtokost jelölték. Láposon Barabás Samu 
függetlenségi lépett fel, erős ellenfele Lukács 
László laofalusi pap. Széken az egyedüli ko­
moly jelölt Révai Mór, a kerület volt kép­
viselője. — A vármegyei törvényhatósági 
bizottság tegnap rendkívüli közgyűlést tar­
tott, amelyen felolvasták áz országgyűlést 
egybehívó királyi kéziratot. A gyűlésen fel­
oszlatták a 60-as jóléti bizoUs|gpt, amely­
nek gróf Esterházy Gyula indítványára kö­
szönetét szavaztak. Barabás Samu a tiszti­
karnak mondott köszönetét hazafias maga­
tartásáért, akiknek nevében Bárdy alispán 
válaszolt. Köszönetét mondott a kifejezett 
elismerésért és biztosította a közgyűlést, 
hogy a vármegye tisztikara minden időben 
törvényesen és hazafiasán fogja feladatát 
teljesíteni.

Dicsöszentmártonból jelentik: A dicső- 
szentmártoni választókerület közönségének 
nagy többsége Sándor János .iioyugalmazott 
államtitkárt óhajtotta jelöltül>i megnyerni, de 
Sándor János nem akar fellépni. Egyetlen 
jelölt ezideig a dicsőszentmártoni kerületben 
ifjú Pataki László függetlenségi programmal. 
A balavásári kerületben a hivatalos jelölt 
báró Horváth Artur alkotmány párti program­
mal. Vele szemben fellép Szautner Lajos 
sályii birtokos függetlenségi programmal, 
azonban a szövetkezeti pártok nem támogat­
ják. Erzsébetvárosban Issekutz Győző, mmt 
hivatalos jelölt lép fel alkotmánypárti pro­
grammal, vele szemben foJep dr. Lávny 
István ügyvéd függetlenségi programmal.

Elekről jelentik: A szuntán nai kcrülcu

igyekszik nindenki a Neumann Testvérek TiszapalotSban levő CipS, Kelep ós úridig 
kereskedés )t leikeresni, mert ott valóban a legelegánsabb, legizlósesebb és k' /nagyobb választók. 
Cipä és i [alap újdonságok érkeztek, melyek a legolcsóbb árakban szerezhetők be. -“rässss1
Gyönyörű fekete és színes kivágott és átkapcsoló CIPÓM, hölpk és item
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képviselőjelöltje ifj. Mahler György, aki 
programmbeszédét szombaton Ottlakon, Sik­
lón és Szentmártonban, vasárnap Bodzason, 
Medgyesházán és hétfőn Almáskamaráson és 
Nagykamaráson fogja elmondani.

VIDBiL
Szélvihar. Kecskemétről jelentik: A 

ma délután itt dühöngő szélvihar a központi 
hálózatot erősen megrongálta. A szélvihar ideje 
alatt kevés eső volt sürü jéggel.. Közben egy 
helyen tűz ütött ki, mely a szélvész következ­
tében veszélylyel fenyegette a közelben fekvő 
házakat, de ezt a tűzoltóság idejekorán el­
fojtotta.

Tűzvész a vidéken. Bőd községben
_mint „Szentgotthárdról táviratozzák — ma
nagy tiiív&sz pusztított, melynek ötvenkét lakó­
ház-^ lett az áldozatává a melléképületekkel 
együtt. 'S-' Zsombolyáról jelentik : Magyarcser- 
nyan Flesoh fakereskedő telepén ma délben tűz 
ütött ki s a nagy szélben sok ház égett le a 
gazdasági épületekkel együtt.

Vonatöeezeütközós. Jasszenóban — 
Verseeról jelentik — a temcsvár-buziási sze­
mélyvonat tegnap éjjel tizenegy óra tájban hi­
bás váltóállítás következtében összeütközött az 
oravicai vonattal, mely a pályatesten állott. Az 
egyik gépész megsebesült A sínek ötven mé­
ternyire vannak szaggatva. A közlekedés csak 
átszállással történhetik. Egy suhanc felhasználta 
az éjjeli sötétséget, felkapaszkodott az ütközőre, 
hogy ingyen1 Oravioara utazzék. Az összeütkö­
zés alkalmával lebukott és a vonat elgázolta.

Kirabolt gyámpénztár.

gyűlésünk, amelyen apróbb ügyek 
elintézése mellett elvetették gr. De­
genfeld József egyházkerületi fő­
gondnok és több társa arra vonat­
kozó indítványát, hogy az 1905. 
évi adók megszavazása ellen Írja­
nak fel a képviselőházhoz.

A közgyűlés többsége azonban 
hamarosan tudatára ébredt az ösz- 
szeroskadt Bánfíy-párt tervének. — 
Keservesen látják, hogy kicseppen­
tek a kormányhatalomból és sze­
rették volna megráncigálni a koa­
líciós minisztérium bársonyszékeit. 
a bizottsági tagok azonban bele­
láttak a kártyába s ad akta tették 
az indítványt, mint ahogy ad akta 
tette a politikai világ Bánffyt.

Hosszú, közel 2 óráig tartó vita 
után névszerinti szavazással döntöt­
tek abban, hogy a város melyik 
ajánlkozó céget bízza meg a villa­
mos-telep építésével. Végül 54 sza­
vazattal 52 szavazat ellenében a 
Siemens és Scbucker-cég kapta meg 
az építési engedélyt, miután a Ganz- 
gyár felett nagyon éles kritika 
hangzott el.

Tudósításunk különben a kö­
vetkező :

A béke.
Betörés Hadházon.

Debrecen, ápr. 21.
Kinos meglepetést keltett a tegnapi nap 

reggelén Hadházon, hogy a gyámpénztár 
szobáját feltörték. Reggel nyolc ómkor vette 
észre a községház szolgája a betörést és 
azonnal jelentést tett Takács Miklós gyám- 
pénztárnoknak, aki gyorsan megvizsgálta a 
pénztárt és 600 korona hiányt fedezett fel.

A betörés az éj folyamán történt és 
oly ügyesen, hogy a községháza udvarán 
járó őr sem vett észre semmit A betörésről 
azonnal jelentést tettek a csendőrsógnól, a 
mely széleskörű nyomzzást indított a betörő 
feltalálására.

Minden körülmény arra vall, hogy is­
merős, a hivatalban járatos egyén követ­
hette el a betörést és a nyomozó csendőrség 
hasonló irányban terjesztette ki a nyomo­
zást. Valószínű, hogy rövidesen kézre kerí­
tik a tettest A gyámpénztárnok sürgönyileg 
jelentette a történteket a megyei árvaszók 
elnökénél.

A VÁROSHÁZÁUL
Hitelesítő közgyűlés. Debrecen vá­

ros tegnap tartott közgyűlésén fölöttébb ér­
dekes ügyek kerültek elintézés alá. A ho­
zott határozatok hitelesítése a mai hitelesítő 
közgyűlésen történik meg.

A mérnöki hivatal tervei. A mér­
nöki hivatal — mint jelentettük — több 
rendbeli tervet készített. Ilyen a főtér át­
alakítása, a katonák barakja, a szemétégető 
kemence felállítása stb. Mindezen terveket, 
most, hogy ai közigazgatási élet szakadatlan 
munkával elevenülhet fel, a tanács elé ter­
jeszti.

Városi közgyűlés.
Elvetett indítvány.

A Siemens és Sohuoker-oég építi a 
villamos-telepet.

(Saját tudósítónktól.) Tegnap volt 
az első alkotmányos rendes köz­

Kovács József polgármester a gyűlést 
megnyitván, bejelenti, hogy most már a béke 
korszakának beköszöntővel a tanács igyek­
szik mindazokat az alkotásokat, a melyeket 
az ex-lex alatt kénytelen volt elhalasztani, 
megvalusitani. Kéri ehez a közgyűlés támo­
gatását.

Az uj Wekerle-kabinet bemutat­
kozása.

Ezután Vecsey Imre felolvassa a mi­
niszterelnöknek a kabinet megalakításáról, 
kinevezéséről szóló leiratát, melynek szöve­
gét lapunkban közöltük. i

A közgyűlésen különösen Apponyi 
Albert, Kossuth Ferenc, Polónyi Géza ne­
veinek említésénél hangzottak harsány éljen­
zések, amelyekből részesültek a többi koalí­
ciós miniszterek is.

A közgyűlés tanácsi előterjesztésre el­
határozta, hogy a kabinetet meleg hangú 
feliratban üdvözli.

Az iyúS. évi adózás.
Csóka Sámuel tanácsos bemutatja gróf 

Dégenfeid Józseíuek ős társainak azon bead­
ványát, melyben indítványozzák, hogy az 
1905. évi adókat no szavazza meg a parla­
ment. Ezt az indítványt tegnapi lapunkban 
p»ószeriut közöltük. A tanács az indítványt 
gyszerűen levéltárba tétetni javasolja,

Gróf DégenfeH József indokolja be­
adott indítványát. Az adómegtagadás vagy 
megajánlás jogát a legrégibb idő óta úgy 
tekintették, mint az alkotmány legnagyobb 
garanciáját. De ez nem lehet ilyen alkot­
mányvédelmi eszköz, ha a hatalom tudja, 
hogy törvénytelenségei után móuis meg­
szavazzák boldogabb időkben az adókat, ha 
momentán meg is tagadják.

Dr. Fejér Ferenc nem akar közjogi 
vitába bocsájtkozni az indítványozókkal, 
mert hiszen azok legjobban tudják, hogy a 
mit indítványoznak, az közjogi lehetetlenség. 
Ez az indítvány, ha keresi az okot, hogy 
mért adták be, nem lehet más, mint kelle­
metlenkedés akar lenni az alkotmányos kor­
mánynak. A tanács javaslatához járul 
hozzá.

Harsányt Gusztáv mindenben osztja dr. 
Fejér Ferenc véleményét. Az indítvány el­

fogadása nagy bonyodalmakra adna okot. 
A tisztviselőktől előre levonták az adót, so­
kan befizették stb. Mi lenne ezekkel az 
összegekkel. Indítványozza azonban, hogy a 
kormányt kérjék fel, hogy különösen az 
alsóbb néposztály adójának a behajtásánál 
méltányosan járjon el s szükség esetén adó- 
elengedéseket is eszközöljön még nagyobb 
mértékben, mint eddig.

Jánosi Zoltán: Erre nines szükség. 
Meg van győződve arról, hogy a kormány 
az adóbehajtásoknál méltányosan fog el­
járni. Dégenfeid gróf és társai indítványá­
hoz hozzájárul.

Zádor Lajos: A mostani kormány mű­
ködését nem kívánja megakadályozni az in­
dítvány elfogadásával,.

Márton Imre: Üres frázis az, hogy a 
szegényebb polgárság érzi meg legjobban a 
két évi adófizetést. Ez a kormány olyan, 
hogy épen az alsóbb néposztályt fogja kí­
mélni s ha nem lesz szükség az adóra, épen 
ez osztálynak fogja elengedni.

Kiss Albert: Hosszabb fejtegetésekben 
járul hozzá a tanács javaslatához.

Harsányi Gusztáv: Félremagyarázott 
szavai belyreigazitásaképen kijelenti, hogy a 
kormány iránt a legnagyobb bizalommal vi­
seltetik.

Szavazásra kerülvén a dolog, gr. 
Degenfe’d József és társai indítványát 
a közgyűlés nagy szótöbbséggel elve­
tette.

A sertés konzumvásár ügye.
A sertés konzumvásár ügyében a ta­

nács javasolja 25,000 koronával a konzum 
aertésvásár lótesitésót. A tanács kéri a köz­
gyűlést, hogy a továbbiakkal bízassanak 
meg.

Dr. Tóth Kálmán azt kívánja, hogy 
már most határozzanak ez ügyben úgy, 
hogy a közgyűlés a Baik-Szilágyi telken 
kívánja a konzumvásár létesítését.

Király Gyula kéri a tanácsi javaslat 
elfogadását.

Herezegh János: Minél hamarább kí­
vánja ez ügyben a hézagpótló vállalat sür­
gős létesítését.

Dr. Tóth Kálmán újabb felszólalása 
s Kovács József polgármester felvilágosí­
tásai után a közgyűlés a tanács javaslatát 
fogadja el azzal, hogy részletes terveket 
egy óv időtartama alatt tartoznak közgyűlés 
elé terjeszteni.

A villamos telep ügye.
Ezután a villamos telep ügye került 

tárgyalás alá. Csóka Samu előterjeszti az 
erre vonatkozó tanácsi határozatot, mely 
szerint a telep építését a Siemens és 
Schucker cégnek kívánja kiadatni azzal, 
hogy a Siemensék ajánlata a Ganz ajánla­
tánál 26,000 koronával olcsóbb.

Marion Imre: Több, mint fél millió 
koronás vállalkozásról van szó. Két szem­
pontból kell itt kiindulnunk: nemzetgaz­
dasági és a város érdekei azempontjé.b^l. 
Az a fő tehát, hogy a pénz magyar kézen, 
maradjon. A város érdeke azt kívánja, hogy 
melyik a két cég közt a megbízhatóbb. 
Ö úgy tapasztalta, hogy a Ganz-gyár. Ajánlja 
a Ganz-gyárnak kiadni az építkezést a ta­
nácsi javaslattal ellentétben.

Dr. Freund Jenő kijelenti, hogy tisz­
tán a város jói felfogott érdekében szól. 
Csodálkozik, hogy Márton Imre a pozsonyi 
kamara bizonyítványaival szemben a Gans- 
gyárnak hisz. A Ganz-gyár nemzetközi 
vállalat s a berlini Allgemeine-vel össze­
köttetésben van. A Ganz-gyár már dolgozott 
Debrecennek a gázgyárnál, de nagyon sok 
és alapos a kifogás ellene. Az ő bizalma 
teljesen a Siemens-Sehuckert cégben van. 
A tanács javaslatához járul hozzá.

Jánossy Zoltán arra nézve kér felvilá­
gosítást, miben áll az, hogy a Ganz gyár a 
debreceni légszeszgyárnál olyan munkálatoti 
végzett, amely alapos kifogás alá esik. Ezen-

Gyapjú szövet különlegességek
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kívül szakszerű felvilágosításokat kér Debre­
ceni Jenő gázgyári igazgatótól, hogy a 
Siemens-Schuckert cég elsőrendű anyagok­
kal cs berendezésekkel akarju-e a villamos 
telepet felállítani.

Debreceni Jenő hosszasan válaszol. 
Részletesen ismerteti a két pályázatot s az­
után elmondja, hogy a Ganz gyár gázgyári 
munkálatai num jölelnek meg a kivánalmak­
nak. A gyárat fel is hívták pótlásra, javí­
tásra, do azt válaszolta, hogy nem hozhatja 
helyre u hibát, forduljunk valami külföldi 
céghez. Megadja a kívánt szakértői felvilá­
gosításokat. Megmagyarázza, hogy a vállal­
kozó eég keze teljesen meg van kötve, ma­
gyar gyártmányokkal dolgozhat.

■Jánosi Zoltán ezután hosszú beszédben 
foglal állást a Siemens és Suhukert cég 
mellett, részben a megbízhatósága, részben 
az olcsósága, részben e téren más városok­
ban bebizonyított sikereire hivatkozással.

Juhász. Ignác beszél azután, a Gauz- 
gyár magyarságát igazolva.

Debreczeni Jenő és Ilerczeg János 
további felszólalásai után megejtették a név­
szerinti szavazást, melynek eregménye áss 
lett, hoäy 54 szavazattal 52 ellenében 
a Siemens és Schlickert cégnek adták 
ki a villamos telep építését.

Egyéb ügyek.
A gyámpénztárt vizsgáló küldöttségbe 

a közgyűlés Pá.ííy Gábort, Debreczeui La­
jost, Kaszanyitzky Andort ős Györffy Ala­
dárt választotta be.

A közigazgatási bizottság fegyelmi vá­
lasztmányában az esetre, ha a főügyész 
akadályoztatva van, helyettesül dr. Borger 
Andort bizza meg a közgyűlés.

csak bubán volt része. Szenvedés mellett 
egészsége is alább szállt; betegessé lett.

A sivár jövő, mely lelki szemei elé tá­
rult, elrómitették s a halálba kergette. Le­
velet hagyott hátra, melyben öngyilkossága 
okául életuntságát és betegségét hozza fel.

Az öngyilkosságot bejelentették az 
j ügyészségnek is, mely a levél alapján az ön- 

gyilkosságot beigazoltnak látva, az eltemet­
tetés iránti engedélyt megadta.

SZÍNHÁZ.
* T. Halmi Margit vendég­

játékai. Zilahy Gyula színigazgató 
vendégszereplésre szerződtette T. 
Halmi Margítot. T. Halmi Margit a 
jövő héten három Ízben lép fel: 
Proletárok színműben, Váljunk el 
vígjátékban és a BYancillón szín­
műben.

Szép Heléna. Vasárnap ez a régi jó 
operett kerül előadásra, még pedig bérlet­
ben. Az operettet a (C) bérlők kapják.

Vasquez Molina Itália grófnő 
Debrecenben. Zilahy Gyula szín­
igazgató tegnap Budapesten tartóz­
kodott és a m. kir. operaház mű­
vésznőjével, Vasquez Molina Itália 
grófnővel tárgyalást folytatott a 
debreceni színházban való vendég­
szereplésre. Nagy anyagi áldozatok 
árán sikerült a művésznőt két es­
tére megnyerni. Szerdán Vasquez 
grófnő Gounod Faust-jában lép fel, 
pénteken este pedig a Trobadour 
d ’’’hii r-gyik női főszerepét játsza el.

Öngyilkos asszony.
Felakasztotta magát.

Debrecen, április 21.
(Saját tudósítónktól.) A létért való ne­

héz, fárasztó küzdelembe beleunva öngyil- í 
kossá lőtt egy földes! asszony. A neve Pórosi • 
gsigmondnó, akit tegnap lakásán fel akasztva, 
holtan találtak meg.

Szomorú, egyszerű ismétlés ez és ha­
sonló a többi ilyen sorsú asszonyok történe­
téhez. Egész élete fárasztó munkában telt 
ol. Kitartó munkássága alig hozta meg a 
mindennapi szükséglethez valót, rom helvett

IÍJDORÍSAOOH.
* Debrecen képviselőinek ün­

nepélyes fogadtatása. Ma, vagyis 
szombaton este a 7 órai gyorsvo­
nattal érkezik városunkba az I. 
választókerület nagynevű képviselő- 
jelöltje, városunk szeretett díszpol­
gára: D.r. Thaly Kálmán. Vele 
együtt érkezik a IiI. kerület je­
löltje: Szabó Kálmán is, aki az 
ország összes keresk. és iparkama­
ráinak Kossuth Ferenc keresk. mi­
niszter előtti tisztelgésén vesz részt 
a mai napon. A II. kerület jelöltje: 
Dr. Bakonyi Samu már napok óta 
városunkban tartózkodik, az érkező 
képviselőjelölteket a függetlenségi 
és 48-as párt intéző bizottsága a 
város polgárságával és a tanuló 
ifjúsággal együtt, Kiss Béla zene­
karának közreműködése mellett 
ünnepélyes fogadtatásban ré. ze- 
siti s felkérjük a hazafias pol­
gárságot, egyleteket, társulatokat, 
hogy a fog >dtatásnak annál inkább 
ünnepélyessé tétele végett a ‘pálya­
udvarnál lehető nagy számmal meg­
jelenni szíveskedjenek. A képviselő- 
jelöltek vasárnap délelőtt mondják 
el programmbeszédjüket a város­
háza udvarán. A programbeszédek 
után a jelöltek tiszteletére az Arany 
Bika-szálloda nagy termében ugyan­
azon napon délután 1 órakor köz- 
ebéd lesz. A közebéden részvételre 
jelentkezni lehet a Kaszinóban, a 
Polgári körben és a Függetlenségi 
körben kitett iveknek aláírása s az 
ebédjegyeknek kiváltása által. Egy 
teríték ára 3 korona.

* Kivándorlás. A tavasz beálltával 
ügyi átázik a kivándorlók létszáma végre 
csökkenni fog. A megyéhez beérkezett jelen­
tések szerint április hónapban csupán 20 ki­
vándorló hagyta el az országot. Valamennyi 
Amerika léié vette útját.

* Kirándulás Debrecenből Romá­
niába. Románia országos nemzeti kiállítást 
rendez az idén Bukarestben. Számos ok és 
még több érdek javalja, hogy a magyarok 
lehetőleg nagy számmal keressék fel ez al­
kalommal Romániát s ismerkedjenek meg e 
hozzánk oly közeieső és sokléle szállal hoz­
zánk fűzött szomszédság gazdasági, ipari, 
kereskedelmi s műveltségi viszonyaival. E 
végből Marosvásárhelyt, a székelytársaságok 
közép pontjában reudezőbizottság alakult, 
hoírv a nyár iolyamán egy nagyobb, esetleg 
több kisebb kirándulást hozzon iótre. Az 
első kiránduló táraság július 7-éa indulna 
Brassóból, utoa ejtené ämaját, a román ki­
rály nyaralóhelyéi, ^ouu napig tartózkodnék 
Bukarestben, lemen,ne rsszint a Dunán, ré­
szint, vasúton Kon« tauzuig, a Fekete-tenger 
kikötőjéig, ahonnan a gyimesi szoroson át 
térné vissza brduij be, a íürdőkbeu és ki­
ránduló helyekbe» dly gazdag Székelyföldre;

azonban visszatérő útját ki-ki szabadon vá­
laszthatja. Debrecenben a székely társaság 
karolta fel e fontos és érdekes kirándulás 
tervét, annyival is inkább, mivel a kirándu­
lók nemcsak Romániát néznék meg, hanem 
elsősorban Erdólylyel és a Székelyfölddel 
jutnának közelebbi érintkezésbe. A romániai 
kirándulásról bővebb felvilágosítást készség­
gel ad Székely Ferenc, a székely társaság 
ügyvezető alelnöke és Kardos Albert, a szé­
kely társaság választmányi tagja. Elegendő 
jelentkező esetén a debreceni kiránduló cso­
port külön állapítaná meg a maga programm- 
ját. Akik a nyarat szórakozásra és ismeret- 
szerzésre szokták felhasználni, azoknak me­
legen ajánljuk figyelmébe ezt a rendkívül 
érdekes utat s ezzel a romániai nemzeti ki­
állítás megtekintését.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Hosszú Lajos ev. ref. 20 éves, Kardos Pi­
roska rei. 9 éves, Martus Miklós ev. ref. 2 
napos.

* Dalverseny a színházba. Április 
29-ón, vasárnap a helybeli dalegyletek közül 
hét dalegylet sorshúzás utján eldöntendő 
sorrendben, az országos dalversenyek min­
tájára díjazással egybekötött hangversenyt 
rendez. A verseny bírái a dalegyletek ré­
széről dr. Ujfalussy József, dr. Keuózy Gy. 
és Kövy Lajos urak lesznek. Minthogy a 
dijtárgyakat Zilahy színigazgató ajánlotta 
fel, a színház részéről a színházi karmester 
és Polgár Sándor színművésszel egészítették 
ki a jurit. A dalverseny körülbelül egy órát 
vesz igénybe, mely után „Húsz leány egy 
férj sem“ cimü egyfelvonásos vígjáték kerül 
színre. Ebben a színház összes női szereplői 
részt vesznek. Az értékesnek és érdekesnek 
Ígérkező estéről bővebbet közelebbi szá­
munkban.

* Fegyelmi vizsgálat egy 
csendőr ellen. Tegnapi számunk­
ban emlékeztünk meg Tóth József 
csendőrtizedesről, aki H.-Szováton 
önvédelmet hozván fel mentségül, 
agyonlőtte Gyulai István cigányt. 
A debreceni szárnyparancsnokság, 
mint minden ilyen ügyben vizsgá­
latot rendelt el a csendőr tizedes 
ellen, hogy vájjon jogos volt-e a 
fegyver használat vagy nem.

* Meglopott nevelőnő. Az Arany 
János-utca 2-ik szám alatt lakó Weingrill 
Anna nevelönőt tegnap ismeretlen tolvaj 
meglopta. A szekrényben tartott csinos női 
órája, mely egyúttal kedves emléke is volt, 
eltűnt A lopással egy nőt gyanúsítanak, a 
ki ellen a vizsgálat meg is indult

* A mai hangverseny. Ehrlich Jó­
zsef zenetanár ma szombaton este fél 7 óra­
kor a „Bika“-szálloda dísztermében előhala­
dott tanítványaival hangversenyt és uánna 
házias táncmulatságot rendez. A hangver­
senyre belépő dij nincs. A táncmulatságra 
beiépő-dij személyenként 2 kor. Jegyek 
előre válthatók Fekete Jakab úri divat üz­
letében és este a pénztárnál. A tiszta jöve­
delem a „Siket néma intézet“ javára fordit- 
tatik. Műsor: 1. Haydn I. Vonós négyesnek 
három tétele: Allegro moderato, Adagió, 
Finale. Előadják : Vásáry István első hegedű, 
Vásáry András második hegedű, Ehrlich
József mély hegedű, Vásáry József gordonka.
2. Schubert F. Scherzino. Zongorán előadja: 
Fekete Kálmán. 3. Bohm 0. Petite Rhapsodie. 
Hegedűn előadja: Gyarmathy Miklós. Zon­
gora kísérettel: Gyarmathy Mariska. 4. Perger 
I. Impromtü. Zongorán előadja: Fráter Sándor.
5. Cchatz Ch. Troubadour ábránd. Hegedűn 
előadja Czeglédy Béla. 6. Mozart A. Fan­
tasie D moll. Zongorán előadja Mandel 
Mariski. 7. Tourbió R. Az én hazám. Len­

remek rSl
féri* és $ 
$gyor ne*, 

ssuíh-utca s ii r o

‘ ki érkeztek Glück Ede 5S»
Kistemplommal szemben.
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gyei Ábránd. Zongorán előagja Gyarmathy 
Mariska. 8. Gounod Singellee Resignation. 
Faustból. Hegedűn előadja Ehrenfeld Er­
iiké. 9. Bach E. a) Frühlings Erwachen. 
Bendel F. b) Rioordanza B dur. Zongorán 
előadja Leskó Margit. 10. A megfagyott 
gyermek. Szövegét irta br. Eötvös J. Zené­
jét szerzó Révfy Géza. Szavalja Balogh 
Jrénke, hegedűn kíséri Balogh Margitka, 
harmoniumon Balogh Gábor. 11. Brahm. 
Magyar lánsok. 5. és 6. sz. Zongorán előadja 
Szikszay Máli k. a. 12. Simonetti: a) Mad­
rigale, Bloch I.: b) Magyar Ábránd. Hege­
dűn előadja: Balogh Margitka. 13. Egry I. 
Bevan az ón szűrőm ujja kötve. Változatok. 
Zongorán előadja Nagy Jenő. 14. Wieniarski 
H. Legenda. 60. 17. Hegedűn előadja Man- 
del András. 15. Ketterer F. Caprice hon- 
groise Etude de Conzert. Zongorán előadja 
Ehrenfeld Berta k. a. 16. Dancla Ch. Sim- 
pbonie Conzertante. Előadják hegedűn Vá- 
sáry István és Vásáry András zongora- 
kísérettel.

* A debreceni jótékony nőegylet
f. hó 22-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a 
nőipariskola helyiségében válaszmányi ülést 
tart. Tárgyak: Elszámolás a műkedvelői 
előadásról és folyó ügyek.

* A magántisztviselők üdvözlete. 
Abból az alkalomból, hogy Kossuth Ferenc 
a Magántisztviselők Országos Szövetsége fő­
titkárát, dr. /Kreutzer Lipót tanárt, mint a 
függetlenségi párt hivatalos jelöltjét kerüle­
tében a legmesszebb menő támogatásáról 
biztosította, a debreceni magántisztviselők 
tegnap sürgönyileg fejezték ki hálájukat és 
üdvözölték Kossuthot. Hir sztk-mt vasárnap 
fogja küldöttségük mind három képviselő-

E" dőltet felkérni, hogy programmjukba a 
ötelezó nyugdíjbiztosítást vegyék fel.

* Komlóssy Arthur ügyvéd, taka­
rékpénztári aligazgató ur — mint velünk 
illetékes helyről közük — szerdán elutazott, 
több napig távol lesz városunkból ós igy 
nem lehet abban a helyzetben, hogy Vido- 
vics Menyhért ezredes urnák lapunk csü­
törtöki számában megjelent nyílt levelére 
rálaszolhasson. Ami késik azonban,nem múlik.

* Elitéit ékazertolvajnő. Tegnap 
ítélkezett a debreceni kir. törvényszék ke­
rekes János bíró elnöklete alatt Vásári Ág­
nes notórius tolvajnő felett, a ki a múlt év 
szeptember havában Székely Arthur hely­
beli lakostól 4000 korona értékű ékszert lo­
pott el s azután megszökött. A ravasz tol­
vajnőt a szolnoki fegyházból hozták ide, a 
hol 3 évi büntetését üli. A vádlottnő töre­
delmes vallomást tett, mely szerint a lopást 
ő követte el és azután Pestre szökött, a hol 
az ékszerek egVrészét elzálogosította, mig 
több ékszer darabot barátnőjének, Paska 
Máriának — kivel a Mária-nosztrai fegy- 
házban ismerkedőt meg — ajándékozott. A 
bíróság Lukács Béla dr. védbesződe után 3 
évi fegyházra Ítélte Vásári Ágnest, a ki 
felebbezést jelentett be az Ítélet súlyossága 
miatt Paska Marit, a ki ez ügyből kifolyó­
lag orgazdasággal volt vádolva, 3 havi bör­
tönre Ítélték.

* Pénzhamisítók nyomában. Emlé­
kezetes még olvasóink előtt az a nagymérvű 
pénzhamisítás, melynek szálai, illetve mely­
nek előállítási helye Londonban volt, különö­
sen az 50 koronások készítését űzték nagy­
ban az angol metropolisban, amelyeket aztán 
itt ériókesitettekv;íA napokban érkezett Hoff­
mann vizsgálóbíróhoz egy nagyobb csomó 
namis bankó, amelyet a bihari oláhok között 
akartak értékesíteni. Az angol rendőrség 
mar nyomában van a notórius hamisítóknak, 
míg nálunk több ágenst vettek az ügyész­
ség fogházában pártfogás alá.

* Házi szarka. Ravasz és ügyes
házi szarka keze működött Győri Juliánná 
Csillag-utca 68. száma lakásán. Győri Ju­
liánná, akit foglalkozása egész nap távol 
tart lakásától, tegnap, mikor hazament, 
meglepetve látta, hogy szekrényében levő 
három aranygyűrű közül a legértékesebb 
hiányzik. Szobája rendesen zárva volt s igy 
oda csak olyan juthatott be, akinek a szo­
bához kulcsa van. Gyakorlott tolvaj aligha 
volt a tettes, mert az bizonyára mind a 
három gyűrűt elvitte volna, sőt egyebet is.

* Magyar Tulipán levélpapír borí­
tékok színes tulipán béléssel, elegáns tulipán 
dobozban 50—50 drb. 2 korona. Mihály 
Sámuel papirkereskedósében, Főtéren.

* Csődtömeg eladás. A Stenoinger- 
házban (Piac-utca) a vb. Kun Márton csőd­
tömegéhez felleltározott összes áruk, u. m. 
női és férfi szarvasbőr keztyük, férfi ingek, 
gallérok, manzsetták, harisnyák, orvosi mű­
szerek ós kellékek. Gummi különlegességek 
jóval becsáron alól lesznek elárusítva. Csak 
8 napig, mivel a helyiség május l-t;ől ki 
van adva. A berendezés eladó.

* Legolcsóbb törlesztéséé kölcsö­
nöket az ingatlan legmagasabb értékéig 
csakis a Budapesti Takarékpénztárak kép­
viselősége folyósittathat. Személy-hitelű köl­
csönöket is elintéz, Debrecen, Csapó-utca 
12. sz. a.

Női ós leány felöltőkben feltűnő szép 
nagy választék, meglepő olcsó árak! Hal- 
mágyi-féle divat-áruházban.

* Üveges munkát ós képkeretezést
olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye­
házzal szemben, telefon 468.

A „Hungária“ kávéházban minden nap zene-estély.
* Napernyők, keztyiik, harisnyák kész női és 

férfi fehérnem üek a legolcsóbban szerezhetők be 
Asztalos József üzletében, Kossuth-n. 4,

* Kitűnő szabása színes és feliér 
férfi-ingek 1 frt. 75-től feljebb Feke­
ténél.

Jó és szép cipőket olcsón csak Glück Ede
legnagyobb cipő áruházában vehetünk Piac- és 
Kossnth-utca sarkán a kistamplommal szembon.

TÁVIRATOK.
A király a parlamentben.
Budapest, ápril 20. A kormány­

hoz közel álló körökben beszélik, 
Wekerlónek és Kossuthnak 

azt a tervét, hogy a király a par­
lamentben jelenjen meg, valószínű, 
hogy keresztül viszik. Így tehát re­
mélhető, hogy a felség nem Budán, 
hanem Pesten, a képviseiőiiá&ban 
tartja meg a trón beszedet.
Uj államtitkárok hivatalfoglalása.

Budapest, ápril 20. Hadik Béla 
gr. államtitkár ma foglalta el hiva­
talát a belügyminisztériumban, mig 
Günther Antal holnap fogja átvenni.

Politikai perek beszüntetése.
Budapest, április 20. Polónyi 

igazságügyminiszter tegnap terjesz­
tette a király elé a politikai perek 
beszüntetése iránti javaslatát, a

melyet a felség elfogadott. Eszerint 
az 1905. évi junius 11-ikétul 1900. 
évi április 15-ikéig elkövetett poli­
tikai vétségek ós büntettek akár 
sajtó utján követtettek azok. el, vágj, 
nem, beszüntetteknek tekintendők. 
Erről az igazságügyminiszter ren­
deletileg értesíti a bíróságokat.

A soproni diákok ügye.
Budapest, ápril 20. Az egyetemi ifjú­

ság ma küldöttségileg kereste fel JekeJ- 
faiussy honvédminisztert a soproni katonai 
növendékek ügyében. A miniszter kijelen­
tette, hogy ő jelenleg nem tehet semmit ez 
ügyben, mivel elődje a szabályzat értelmé­
ben járt el.

Bfimsztert&aáes.
Budapest, ápril 20. Ma délután 

fél 5 órától esti 8 óráig miniszter- 
tanács volt a miniszterelnöki pa­
lotában az összes miniszterek rész­
vételével. a. minisztertanácson az 
uj főispánok kinevezéséről tárgyal­
tak, mely kinevezéseket a hivatalos 
lap vasárnapi száma közli.

Osztálysorsjáték.
Budapest, április 20. A mai busáson a 

következő nagyobb nyereményeket sorsolták 
ki: 20.000 koronát nyert: 56o99. 2000 koro­
nát nyertek : 32442 67334 82569 22560 91917 
24506 24139 21981 94181 64922 104635. 
1000 koronát nyertek: 98084 61887 67334 
41770 75713 346 108997 95066 108701 79 
19603 93834 43985 101051 51184 9826 71486 
57286. 5000 koronát nyertek: 18805 70276 
94210 65252 24441. 43268 94998 109011 
108767 78044 61447 37219 70687 77273 
104558 82393 72400 67071 76608 71513 
44332 64879 855Ő5 30858 84042 2823* 
104358. A többi kihúzott számok 200-koro- 
nát nyertek.

HÍREK.
Főiapám beiktatás. Márstnsroe-em-

getről jelentik: A Máramarosszigetre husvét 
másodnapján érkezett báró Pérónyi Zsig­
mondit, kit a kormány főispáni állásában 
megerősített, a város közönsége nagy és 
meleg ovációkkal fogadta. Megérkezésekor a 
közönség a főispánt zajosan éljenezte és 
gyalog kisérte a vármegyeházához, a hol 
Pálya János főjegyző toimáesoita a megyei 
tisztviselői kar örömét a felett, hogy a sze­
retve tisztelt főispán tovább is Máramaroe- 
ban marad.

Vipera által megmart család. 
Texasban egy farmon mérges vipera- 
marás következtében egy népes 
család egészen kihalt. John Hart 
farmer feleségével ós hat gyerme­
kével a házhoz közel kint hove- 
résztek a füvön. Egyszerre a far­
mer egyik gyermeke" rémülten lé­
pett le nyakáról egy csapkodó vi­
perát Mindnyájan segítségére ro­
hantak, azonban vesztükre, mert 
egy vipera-fészket tapostak el, mely­
ből egymásután ugrottak elő a mér­
ges állatok. Rövid idő múlva min-

lég csak két hétig tart az Adler-íéle csődtömeg
Árurakiár egészben Is eladói Berendezés szintón eladd minden elfogadható am! a«in*k«iiM»k

Debrecen, Kossuth-ctoa AS. szám alatt, pénzfigyigazgatósá# palota. elárusitása.

éa merx<lék Aruk e. m. ruhaszövetek, 
Posztók, Vésznek, Delinek, Kerten, tie 
rtestok, férfi Ingek, Paplanok, K»pwy<V 

stebóknüékek

és takaréktlizhelyek (sparherd) minden kivitelben
a legolcsóbban beszerelhető

Bészler és Dávid vaskereskedőknó! Debrecen, Piac-utca 7. ä
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den védekezés dacára a farmert és 
egész családját összemarták a vipe­
rák s mire az orvosi segély meg­
érkezett, mindannyian kiszenvedtek.

A* aj horvát minissterj elölt. Több 
napilap Rakodczay Sándorról, a királyi 
báni tábla elnökéről, a kit a horvát minisz­
terségre jelöltek, azt irta, hogy Polónyi G. 
igazaágiigyminiszter közeli rokona, A Búd. 
Tud. ezzel szemben arról értesül, hogy Po­
lónyi minisztert Rakodczayhoz, mint volt 
iskolatársához, csak meleg barátság fűzi, ro­
konságban nincs vele.

Feltámadt a ravatalon. Longs-
villebol írják: A sir széléről tért 
vissza Hardin Bntteer dúsgazdag 
farmer az élők közé. A minap hir­
telen rosszul lett, elvesztette esz­
méletét s az előhívott orvosok csak­
hamar konstatálták a halált. A far­
mert ravatalra is tették s éppen a 
temetési szertartásra gyülekeztek, 
midőn a család felnőtt leánya hisz­
térikus görcsöket kapott a fájda­
lomtól s nagy jaj veszek lésbe tört 
ki. Valószínűleg a zajra a halott­
nak vélt farmer egyszer csak felült 
koporsójában s csodálkozva nézett 
körül. A jelenlevőket rettenetes ré­
mület fogta el, többen elájultak. A 
rémület lecsillapultával öröm vál­
totta fel a gyászt s most már túl 
vannak mindannyian a veszélyen.

Száshuszonhárom évig élt. Csikágó- 
ból jelentik, hogy ott a minap meghalt egy 
Philó Rogers nevű 123 éves négerasszony. 
Nemcsak magas kora érdekes és szokatlan 
jelenség, hanem az a tény is, hogy ez a nő 
életének háromnegyedrészét mint rabszolganő 
élte I > s csak az 1861-ben felszabadított rab­
szolgák ideje óta élvezi teljes szabadságát. 
Már két generációt neveit fel. Csikágóban 
nem régóta lakott és folyton kitűnő egész­
ségnek örvendett.

156—1906 v. k. szám.

Árverési hirdetmény. I Cvnnisoohá?
A debreceni kir. járásbíróság I 2,A debreceni kir. járásbíróság 

V. 3327/2—1905. számú végzése foly­
tán közhírré tétetik, miszerint a 
Takarók és Hitelintézet részére 
Bónis Péternó, Balogh Imre és neje 
debreceni lakosoktól 140 kor. tőke, 
ennek 1905. évi október hó 3. nap­
jától számítandó 6 százalékos ka­
matai és eddig összesen 75 kor. 26 
fill, perköltség erejéig 1905 évi de­
cember hó 13-án biróilag le és felül­
foglalt és 812 koronára becsült bú­
torok és egyéb ingóságok 1906. évi 
május liő 5-én délelőtt 10 órakor kez­
detét veendő és Vendég-utca 46. 
sz. folytatólag Garai-utca 10. sz. a. 
megtartandó nyilvános bírói árve­
résen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénz fizetés mellett szükség 
esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

Debrecen, 1906 évi április hó 4-én
Oláh Géza

5527 leírói kiküldött.

Tavaszi fdéoyrem Szövetek
BLÚZ KELMÉK

a legújabbak nagy 
választókban ==--

KONTSEK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Debrecen, Xossnth-utca 1. szám.

UA tavaszi idényre gyönyörű I 

® választékban kaphatók : ■ L.

r
 Kartonok, Baíísz-

tok, Zafírok, Deli­
nek és mindenféle mosásban színtartó 
áruk: Batiszt, Vászon és Pongis, Kész hímzett 

ruhák. — A világ­
hírű kitűnő szabású

P. D. jegyű fűzők
egyedüli raktára

o;
Sza€ó JBajos ffíai

Debrecen 3
divat-, vászon- és szőnyegáruháza.

Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

198—1906 v. k. szám.

Csőd alatti vagyon
elárusitása.

A vevő közönség becses tudomására 
hozom, hogy közadós Somogyi Kálmán 
«jégtömegéhez leltározott csemege és fűszer 
áruk az üzlethelyiségben Csapó-utca 10. sz. 
alatt délelőtt 7 órától este 7 óráig szabad 
kézből elárusittatnak, hova is a vevő közön­
ség azzal hivatik meg, hogy a szükséges 
házi cikkeiket a beszerzési áron alól szerez­
hetik be.

Debrecen, 1906 ápril 18,
wötaeggoadnok.

árverési hirdetmény.
XT A,,debreceni kir* járásbíróság 
V. 486/4—1906. számú végzése foly­
tán közhírré tétetik, miszerint a 
Takarék és Hitelintézet részére Kiss 
József debreceni lakostól 1200 ko­
rona tőke, ennek 1904 évi október 
hó 9 napjától számítandó 6 száza­
lékos kamatai és eddig összesen 
113 kor. 50 fill, perköltség erejéig 
1904 évi november hó 26-án birói­
lag ^ le és felülfoglalt és 1271 ko­
ronára becsült bútorok, és egyéb 
ingóságok 1906. évi májas hó 4-én 
délelőtt 11 órakor kezdetét veendő és 
Sétákertben és Ceapó-u. 51. sz. alatt 
megtartandó nyilvános bírói árve­
résen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénz fizetés mellett szükség 
esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

Debrecen, 1906. évi április hó 10.
Oláh Géza

55-b bírói kiküldött.

Smyrna szőnyegek,
Ebédlő szőnyegek,

Szalon szőnyegek,
Futó szőnyegek,

Selyem függönyök,
Posztó függönyök,

Csipke függönyök, 
Stores ésbonne femmes 

Agy és asztalterítők 
Bútor szövetek 

Bútor plüssök
nagy választékban kaphatók jutányos árak 
:------- ■ mellett =--------- —

BosznayJ.ésTársa
szőnyegáruházában 3

Debrecen, Xossnth-utca 5. sz.

Előnyös fizetési feltételek mel­
lett elköltözés miatt sürgősen

eladó
a Széchenyi kertben levő 
nagy telken épült modern ház. 

Cim a kiadóban.

Donogán és Somogyi
Debrecen, Kisfemplombazár,

A kirakatainkban
látható

enyasszony! I
kelengye
megtekintését kérjük.

A tisztelt építő közönség és építész 
urak b. figyelmébe ajánljuk az ál­
talunk készített, az Arad és Csanádi 

vasutak szabadalmazott
dupla hornyolt átfedő beton

Cserepet
amely úgy minőségben, mint szép­
ségben a legjobb, por és hóvédővel 

ellátva. 6518
Négyzetméterre esek 117. szükséges a borításra,
Becses pártfogásokat kérve, m. tiestelettel:

Hatvan-u. 50.
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Ékszer
újdonságokban,

ízlés, kivitel, tartósság, minő­
ség tekintetében

eMJ' 3t foglalja cl
- == a

modern é&szer-telele,
(Hungária kávéház mellett.)

gj Elismert megbízhatósága 
folytán

Kedvezőbben,
Szolldabban, 
Olcsóbban
vásárolhatunk olt,
mint bármely más al­

kalmi eladásoknál.

A Oebreczßni Kézizálog Kölcsöniotezel
részv. társ.

Debrecen, Arany János-utea 9. sz.

Olcsó k@f*S^iöket nyújt órtc1ruicsö Ke|*tiRrioket nyújt értek pa­
pírokra, éftáibrekre, arany és ezüst 
tárgyakra és egyéb ipari készit- 

ményekre.
_ _ 5386
Ugyanott arany és ezüst tárgyak 
és ipari készítmények kaphatók.

DROdUERIÄ
jelentése 9

»HfiYÄL
Megnyitási

Van szerencséin a n. é. közönség becses tudomására hozni, 
hogy Piac-utca 42. sz. Lamprechi palotában

(Syógyáríi íProgöfria)
üzletet nyitottam, hol

fieftszerelt raktárt *sa»rl6-öle s
Wesgy^- 
sserekboi. I

Jfenikns köt-
Betegápolás! cikkekből. Összes bel és 
külföldi küönlegességekből.

Legfinomabb francia és magyar oogaito, Valódi 
angol flnmok, Teák, angol és francia Illatszerek.

Szappanok, Ajk- arofestékek, Arc őréinek, Essentiék, gazdasági cikkek, gjégyszappanok. gumml kliünlegességek
Á n. é. közönség szívós pártfogását kérve, vagyok kitűnő tisztelettel:

»Angyal1 drapéria, Piac* 42„ a Hungária kávéházzal szembßn.

firamopfeonaimal,
moly ma a iegélethűbb beszélőgép, jutányos 
árért küldöm játszani magánházakhoz, társas- 
jövetelekhez, névestélyekhez lakodalmi és egyébb 
ünnepségekhez. Dusán fölszerelt felvételekkel 
és pedig a legelső férfi és női operaénekesek, 
opera énekkarok, szaval!átok, páros jelenetek, 
katona és cigányzenekarok, tárogató, tilinkó és 
okarina művészek fölvételeiből. Fedák Sári tuli­
pán nótaja. Kossuth Ferenc beszéde a magyat 

nőkhöz. Himnusz, Szózat síb. stb.
Nagy Lajcs ügynökségi Irodája,

Debrecen Csapo-u. 13. sz. Telefon 335

kilő volt

Hadé házak.
Kiadó ház a Homok-utcában nagy telekkel, több 
rendbeli lakással, istálló négy lóra. Az udvar­
ban termő szőlő és nemes gyümölcsfák. Ára 
3500 írt, teher van rajta 1750 írt. A tulajdonos 
elhelyezése miatt azonnal eladó. — Eladó to­
vábbá a Vendég-utca 82. sz. ház. Legszebb ház 
a Vendég-ntcában, nagy tégla épület, olajba fes­
tett, fronttal, több rendbeli lakosztállyal, Jól jö­
vedelmező ház. Jutányosán és kedvező fizetési 
feltételek mellett. Bővebb felvilágosítás nyerhető 
az Első Debreceni Adásvételtküzvetitő Irodában 
(Tulajdonos Nagy Lajos) Csapő-u, 13. szám.

Telefon 335. 552i)

ma n

Dr. Gora Attila -< loszán- 
kai ur, aki a tüdSvóazbél 
ennyire kigyógyult a Cas- 
tillióíonyőszörptöl éa meg 
hízott a Hipophosphál 
szörptől. 120 kilő lett.

TIID013AJ0K (Hektika)
a légzőszervek Idillt ka hamsai ollen, Jobb minden hirdetett svlndllnél az álta­
lánosan Ismert ..Castilllf* fenyőszlrup“. Enyhíti a köhögést, megszünteti az éj­
jeli lázadást, fokozza a beteg étvágyát, megszünteti a vérköpést. 1 üveg 2 kor. 
40 fill Ehhez való (ml: »s esetben) „Gnajacolin“ pirulák 1 doboz 4 kor.

„Syr Hypophesk. Co. Kun“ Vérszegények, sánkórosnőknek kiknek sokat 
fáj a hátuk közepe, klkl megy belőlük egy kis dolog után a jiriínyi erő, "kik­
nek rendszeresen nap«: ként fáj a fejük; lesovánvodett -''en-ék kik hízni 
erősödni kívánnak a'le; Jobb hizlaló, szövetalkotó szer, a legtöbtThélybeli orvos 
nr által ajánlva. 1 üveg 2 kor. 40 fill.
Főraktár Török J. Budapest. Kapható minden gyágyseertárban.

KUN ISTVÁS gyótgyszes-ész,
vegyi és cosmetikai készítmények mülaborrtoriuma. ,,Laboratorie cosmetiqne 
Matilde“. (Alapittatott a hasonnevű párisi laboratórium mintájára 1895-ben

B.-pesten.)
KajduszovAtoa, Debrecen mellett, Kossuth-ntoa.

Direct hozzám intézett ti koronás postai rendelések btrmenlvo.

Nagy nemes rózsa és vlrágkészletek eladása.
18,000 drb nemes róz.s a legújabb 160 fajban, 1 drb 60 kr, 10 drb 5 írt. 
10,000 drb Crimson Rambler futó rózsa karmazslnpiros, 1 drb 40 kr. Kióiló erős 

8,000 drb Aqullegla nemes oseggotyttke. remek évcló virág sok fajban . . .
2,000 drb Teljes mályva rózsa, angol dlssmályvák sok sünben......................
5,000 Harangvirág Campanula, sok fajban.....................................................

49,000 drb Teljes kerti szegfű sok faj és szín, erős tővek..................... .....
3,000 drb Teljes szurok szegfű, karmazslnplros, 10 drb 1 Art,...........................
2,000 drb Dtss napraforgó 4 faj Dán évelő 10 drb 1*50 frt................................

10,000 drb Kaktuszvtvágu györgylke Georgina 150 fajban, M tót 1*60 ón . . .
10,000 drb Oanna gumó mintegy 80 fajban 1 drb 1*80 ós......................................
2,000 drb Margaretta fehér és kék 1 drb 20 kr,..................................  . . .
40,000 Iris kardlillom 60 fajban 10 drb 1 írt......................................................
6,000 Floz évelő lángvlrág 25 fajban................................................................. .....
3*000 hl Korai vétó krumpli óz 1.101 krumpli O kit« M8...........................—

100 drb 50 kr.
50 kr.

10 drb 1-25 frt
10 drb 60 kr.
10 drb 1-20 frt

100 drb 5*- frt
100 drb 8*- frt

100 drb 12-- írt
10 drb 2-50 frt
10 drb 2-60 frt
10 drb 1-50 frt

. 100 drb «
10 drb 1‘8Ó

. 100 h. »•*

Ezenkívül mindenféle konyhakerti 6s vfrágptiinták nagy mennyiségben.

Kapható Kontsek Géza kereskedelmi és mükertészetéhen
Debrecen, Megrendelhetők az üzletben Kossntb-utoa.

wm
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ÄP110 HIRDETÉSEK.
Dija 10 erőig 40 flUőr, minden további szó 
< fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 
.■=s==\=r4 krajcár, 8 filler, r--- ___

Levélben 1 tndakozódásókra pontosan vila- 
mlnnk, ha a sznksoges postahelyei le­

teld étik.
Apró hirdetések előre fizetendők. •»

Ajánlat.
1ÖKARBAN lévő üvegezett iroda falak és egy 

kiakasztható kirakat szekrény jutányos áron 
kapható ifj. Gyürky Sándor papirkereskedó- 
sében K.ossuth-u. 18.

KIADÓ üzlethelyiség ! Ullmann Salamon PiaC-
utca 70. az. alatti üzlethelyisége nagy raktár­
ral és púmével kiadó 1906 május havától 
kezdve.________   5734

KÉT ÜZLET kiadó a város legforgalmasabb
Hunyadi-utcáján, a vasút ki és bejövetelénél. 
22. sz. Május 1-től._____________ 5675

KIADÓ lakás. A Csapókertben egy szoba kony­
hából és mellék helyiségekből álló külön ud­
varral bird, lakás kiadó. Értekezhetni Csapó­
kért Kinizsi-u. 94. sz. a. 5884

HAJFONATOK, női parókák, haj betétek, lu-epek, 
frízeitek, minden hajmunkák legjutányosan 
kapható Boczán Ferenc fodrásznál Hatvau-u.
2 sz. Kihullott női hajat veszek! 4920

ALKALMI ÁRAK harisnya kiárusítás végett.
3 pr. kötött uői harisnya 60 krtól feljebb, 3
pr. kötött férfi harisnya 45 krtól feljebb, pa­
tent szárú gyermek harisnya 14 krtól feljebb 
Márton Gyula divat és rövidáru üzletében, 
Bika szálloda mellett. 5737—3

Kereslet.
-SINOS varró lányok felvétetnek Halmágyi-féle 

áruházban. ' 5393
ÜGYES kézi és tanuló leányok azonnal felvé­

tetnek Landau nővérek női kalap üzletében 
Kossuth-u. 17.__________  5890

GYAKORLOTT varró leányok felvétetnek Piac- 
utca 87. szám alatt.

PAPLANVARKO és tanuló lányok felvétetne^ 
Nap-u. 20. 59QU

Eladás.
UJ-FÖLD, Kis-Szeposen 17 hold föld tanyává* 

együtt eladó. Értekezhetni Déri Istvánnál, Ve­
res-utca 17. sz. alatt. 5828

A S EST A K ÉRT BEN egy modern nyaraló ele­
gáns, tágas terrassz.il, borpincével, virágos 
kerttel, szőlő és nemos fajszőlővel, gyümölcs- 

__fákkal eladó. Cim a kiadóban. 5249
EGY jókarban levő kerékpár olcsón eladó Csapó- 

utca 67. szám, üzletben._______ 5881
ELADÓ szép nagy ház Bethlon-utcában, ára 

12 ezer frt és a Gerébi telepen kisebb ház 
kedvező fizetési feltételek mellett. Ára 900 
irt. Bővebbet Nagy Lajos adásvételi irodájá- 
ban Csapó-u. 13. sz. 5750

FAJTISZTA és magyar keresztezés sárga ai‘- 
pingtán ültetni való tojások eladók Telek,v-n. 
79. sz. 5895

karban levő hintó elaaó. Megtekinthető Hatvan- 
utca ő. 5897

W.T tiAzásra
nagyon alkalmas a rövid idő 
alatt bebizonyult egészségi

SARG-fóle "-t-—

Maiadon!
a legkitűnőbb fog ct*ém

a fdg tisztán tartásához. Nem elég csak 
a fog víz a foghusra lerakodott kártékonv 
tisztntalanságot nem viszi le, csakis hovv 
ha valami fog cémmel használjuk. Erre 
legjobban ajánljuk a Sarg-WKáladont 
mely az egyedüli kitűnő fogtisztitó. szer

SE0TAKERTI bor eladó. Cim a kiadóban. 589^

KOSSLTH-utca 14. szám, a kávómórésbe egy 
ügyes felszolgáló leány felvétetik,_____  5882

VAARO leányok feivétetuek Péterfia 18. hátú 
az udvarban._______ 5877

JÓ családból való fiú fűszer üzletbe tanulóul föl­
vétetik. Darvas Miksa Teleki-u. 104. 5876

GÉPLAKATOS TANULOK felvételnek Széche- 
nyi-utca 4-1. Ehenreich Sándornál. 5864

GYAKORLOTT varró leányok felvétetnek 
Bethlen-utca 40.

HÁZHOZ ügyes fels; ruhavairónő kerestetik. 
Mérnök Toleki-u. 82. 5896

FÉNYKÉPEZŐ gép, két darab, jó karban lévő 
esetleg kiilön-külöu is igen olcsó áron eladói 
Cim_a kiadóban. 5379

IGEN jó menetelő füszeriizlettel bíró ház, kocsma 
és kuglizóval eladó a, Csapókertben. Bővebbet 
Nagy Lajos irodájában Csa.pó-u. 13. 5445

UJ ezőnyegdiván olcsón eladó. Cim a kiadó-
__hivatalban. 5841
10 HÁZHELY eladó Bihari telep 3. szám mel" 

lett, a mühelytelep szomszédságában. Érte" 
kozhetni Piac 11, tőzsdében. , 5898

EGY utcai kapu és ócska ablakok eladók. Csapó­
utca 16. 5894

A magy. kir. dohányjövedék kizárólagos 
engedőimével és ellenőrzése mellett.

TABAK®
moly és rovarirtó.

A TABAKO nem egyéb, mint tiszta dohány (dena­
turálva) porított állapotban. A dohány nikotintartal­
mánál fogva évszázadok óta mint egyedül biztos 
molyirtó el van ismeive. Használjunk ezentúl nafta- 
lin és egyéb drága rovarporok helyett csakis Tabakot.

. Fél kíiúgraüiiu vsobiagdva 56 filler. — ügy 
l „ kílogratnm csomagolva 1 korona. — öt kl- 
'" iogramm csomagolva 4 korona 50 fillér.

Főraktár Debrecen és vidékére:

Kontsek Gézánál EM”U‘

2211—1906. tk.

Árverési hirdetményi kivonat,
A debreceni kir. törvényszék mint tkvj 

hatosag közhírré teszi, hogy a Balogh és 
Veriest debreceni bej. cég és csatlakoztatott 
társa vegrehajtatóknak Lada István debre­
ceni lakos _ végrehajtást szán vedelt elleni 
végrehajtási ügyében a debreceni kir. tszék 
területen levő, Debrecen sz. kir. város bel­
területén fekvő, a debreceni 5705 sz. tjkvben 
A f 1 sor o31 hrsz. alatt felvett, felerész- 
benLada «tván végrehajtást szenvedett 
másik felerészben pedig Lada András és kk.’ 
Lada Erzsébet nevén álló az 1861. évi LX 
t. 0. 156. § c. pontja értelmében egészben 
elárverezendő ház és udvartelekre az utó
nrf'i-n* [olytán ozenneI megígért 611 korona 
bU hlierben az árverést elrendelte és hogy a 
íennebb megjelölt ingatlan az 1906 évi áp­
rilis ho 28- k napján délutáni 3 órakor a 
kir. tszék árverési termében megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in- 
gatlan becsárának 10 százalékát, vagyis 109 
kor. 60 fillért készpénzben, vagy az 1881 
LÄ. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá­
ntott és az 1881. évi november hó 1-én 
oooo. szám alatt kelt ni. kir. igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék- 
kénes értékpapírokban a kiküldött kezéhez 
letenni avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a 
er .elmeben a bánatpénznek a bíróságnál elő- 
íeges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Debrecen 1906 március 13-án.
Kir. tszék mint tkvi hatóság.

ntna ** ^Bolwápy
ntoa. obza & tazóki biJ

K*

Igaz hálámra számíthat, ha tavaszi bevásárlás­
kor megtisztel .engemet szives látogatásával.

Ériem az On kívánságait.
On ugyebár olcsó és előzékeny kiszolgálást 

akar és nagy választékot is követel.
En abban a helyzetben vagyok, hogy Önnek 

mindezeket megadhatom.

mint
Az én raktárom még sohasem volt oly nagy, 

most. Es tudja mi a jelszavam ?

hivó.
^jál olcsón, mert ez a te fegyvered 1

Ezzel védekezek a versennyel szemben, ezzel 
szerzem vevőimet és ezzel érem el üzletem nagy 
forgalmát

várom tehát szives látogatását, hogy önnek 
mindezt bebizonyíthassam és üdvözlöm önt kiváló 
nagyrabecsüléssel.

Kiváló tisztelettel;

Főüzlet: Piac-utca 24.
„Fehér 16“ szál oda mellett a, kő­

templommal ssembem
Löwy Fióküzlet: Plao-o. 19.

maradék Áruház
mellett, Tisza palotával szemben.

a „Bika 
étával s

szálloda


